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Jaké příběhy stojí za charitní pomocí? Jaká témata rezonují českou společností a proč je
důležité o nich mluvit? Na to už tři roky odpovídá podcast ChariTALK, který pod heslem
„Dobro do d(uší)“ nabízí inspirativní rozhovory s osobnostmi z nejrůznějších oblastí života.

První epizoda podcastu ChariTALK, který vydává Charita Česká republika, spatřila světlo světa 27.
září 2022 za účasti zpěvačky Lucie Bílé. Od té doby přináší podcast posluchačům rozhovory s
výraznými osobnostmi nejen z prostředí Charity, ale i ze společenského, kulturního a veřejného
života.

Podcastem provázejí tři profesionální moderátoři, z nichž každý vnáší do rozhovorů svůj osobitý
pohled a styl. Naděžda Hávová působí v médiích už třicet let, z toho 25 let v Českém rozhlase.
Každé všední ráno ji můžete slýchat v pořadu Mozaika Českého rozhlasu Vltava. Leona Gyöngyösi
se v českém éteru pohybuje už od dětství. S Terezou Pergnerovou moderovala hitparádu ESO a dnes
je uznávanou gospelovou zpěvačkou a moderátorkou Hitrádia Faktor. Třetím moderátorem je René
Kekely, který jako novinář prošel několika celostátními médii a v současnosti se věnuje uměleckému
managementu a moderování.

Od svého začátku se podcast natáčel v pražském studiu rádia Proglas, s nímž Charita úzce
spolupracuje. Na konci loňského roku jsme se však rozhodli posunout podcast dál a vybudovat
vlastní nahrávací studio přímo v sídle Charity Česká republika. Nové studio vznikalo postupně,
svépomocí a s nadšením celého charitního týmu. Své první hosty přivítalo v prosinci 2024, kdy se za
mikrofonem vystřídalo několik známých osobností – zpěvačka Dáša Zázvůrková, písničkář Michal
Horák a režisér Jiří Strach, kteří tak symbolicky odstartovali novou éru ChariTALKu.

Za tři roky vyšlo pod hlavičkou podcastu ChariTALK celkem 87 rozhovorů, v nichž se
představilo 96 hostů. Mezi nejúspěšnější bezesporu patří rozhovory věnované tématu války na
Ukrajině s Petrou Procházkovou, Jakubem Szántó nebo Michaelem Romancovem, které v éteru
vzbudily obrovský zájem. Posluchači si oblíbili také epizody s osobnostmi českého veřejného a
kulturního života a zaposlouchali se do vyprávění Lucie Bílé, Jiřího Stracha, Dany Drábové, Ivana
Trojana nebo Zbigniewa Czendlika.

Podcast si za dobu své existence vybudoval silnou komunitu posluchačů. Děkujeme všem, kteří nás
pravidelně poslouchají, sdílí naše epizody a pomáhají je šířit dál. A pokud jste ChariTALK ještě
neslyšeli, je ideální čas začít! Najdete nás na všech podcastových platformách, YouTube i v
rozhlasovém vysílání Radia Proglas. Stačí si vybrat epizodu, stisknout „play“ a nechat se inspirovat.
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